



Włocławek 25.05.2018 r.

Znak sprawy: MZKiD-AD.216.2/18

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO ZAPISÓW SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Informujemy, że w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie:

„Realizacja ekspozycji stałych w ramach modernizacji i rozbudowy Muzeum Historii Włocławka – zakup systemów wystawienniczych”

skierowane zostały do Zamawiającego pytania dotyczące zapisów SIWZ w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie 1

Zgodnie z ustawą Prawo zamówień Publicznych prosimy o udzielenie dostępu do informacji publicznej i podanie kwoty, jaka Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację powyższego zadania.

Pytanie 2

Z uwagi na dużą złożoność projektu i konieczność wyceny różnych branż projektowanych specjalnie pod tę realizację prosimy o przesunięcie czasu składania ofert do dnia 04.06.2018, aby umożliwić przygotowanie kompletnej oferty spełniającej wszystkie wymogi Zamawiającego.

Odpowiedź 1

Zgodnie z art. 86 ust. 3 ustawy prawo zamówień publicznych - Bezpośrednio przed otwarciem ofert zamawiający podaje kwotę, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia. Wobec powyższego stosując się do postanowień w/w przepisu MZKiD podaje kwotę jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia pn. („Realizacja ekspozycji stałych w ramach modernizacji i rozbudowy Muzeum Historii Włocławka – zakup systemów wystawienniczych”) bezpośrednio przed otwarciem ofert. Ponadto Zamawiający informuje, że pytanie nr 1 zawarte w piśmie z dnia 23 maja 2018r. nie jest prośbą o wyjaśnienie treści SIWZ.

Odpowiedź 2

Nie znajdujemy przesłanek do przedłużenia podanego w SIWZ terminu składania ofert. Zdaniem Zamawiającego określony termin 9 dniowy (dłuższy od możliwie minimalnego 7 dniowego – Art. 43 ust. 1 Ustawy PZP) jest wystarczający do skutecznego przygotowania oferty przez profesjonalnego Wykonawcę. Nie podzielamy argumentu konieczności wyceny różnych branż, ponieważ zamówienie obejmuje tylko dostarczenie systemów wystawienniczych i ich montaż bez osprzętu elektrycznego i innych robót adaptacyjnych.

Nie przychylamy się do wniosku o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 04.06.2018.